~ Correction brevet blanc du 16 avril 2012

Activités numériques :

Exl: 1) 3-3x2=6-6+3= 9%92-81

2) —2--2XZ=—4o—4+3==T>(-1)P=]

Z 3) x-xX2=2x-2x+3-(2x+3) ﬂx442x+9

Ex2: 1) B 2)C 3)B 4HA 5)A

:; ’ ’ g 2
Ex3: 1) moyenne : "585%’“107 2) médiane 14 (—QZZB,S)
3) 0=8 er 0,=13 (2’41=6,75 et %}m 20,25)

Activités géometriques :
EB_54_ 06 EA 72 6
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Ext: D) Ep~9 "0 ¥ ECT 12 10
D'apres le réciproque du théoréme de Thalés (BAWDC).

7 2) BE[ED], A€[EA] et (BANDC)

; E,B,DetE, A, C sont alignés dans le méme ordre

e ‘  EB_EA_ 4B

D'aprés le théoréme de Thalés, on a : ED EC DC
712 4B 75%15
1215 dov AB=T 0

{3) DC’=15"=225 et ED’+EC?=9"+127=81+144=225
donc DC?’=ED*+ EC* d'aprés la réciproque du théoréme de

Pythagore EDC est un triangle rectangle en E.
Clest-a-dire  (ED)L(EC)

EC 12

3 4) Dans le triangle EDC rectangle en E, ona cos(ECD)= e -

donc EE’_D=COSW1(%)N37 °
oy 5) EAB=ECD=~37° car (AB)\(CD)

Ex2 i 1) AC=BC=CD=CE ,le cercle de centre C et de rayon AC=3 cm
4,3 2) ABE est un triangle rectangle en B, car inscrit dans un demi-cercle ~ *¢;

.7 3) Dans le triangle ABE rectangle en B, d’aprés lethéoréme de Pythagore,
ona: AE*=AB’+ BE® donc BE=+36=9~52cm

———— AB - .- 3
4)Dans le triangle ABE rectangle en B, on a : sin( 4EB)= E ACB=sin 1(g)=30 °
, : ~43—><:fr><33
EX3: pop  Yeue Lo 31042 =307+ 187=487~15] i’
coie 2‘ 3 2
Probléme :
1) Compléter le tableau suivant :
Nombre de DVD loués 2 5 6 8 12
Prix payé : le tarif plein 8 % 20 ; 24 | 32 48
Prix payé : le tarif abonné 24 30 32 ! 36 44

2)a) Alx }—20+2x et P(x)= 4\ b) graphe

¢
'n"w’ o

3) le prix est }e méme pour 10 DVDS

N



